



2018中国·南京 网约车暨私家车博览会特刊

2018.5.24 星期四

责编:张雷
美编:王莺燕
组版:滕爱花

现代快报
封9

滴卡:打造车主服务生态圈

成立不到一年,却凭借自身创新的管理方式,以及优质的保姆式服务,吸引了大批司机进驻。南京滴卡新能源汽车租赁服务有限公司作为综合性的一站式车主服务公司,积极探索更多、更好的服务方式,进一步完善车主生态圈,让每一位车主轻松、自由地为城市的绿色出行作出贡献。日前,就南京滴卡新能源汽车租赁服务有限公司CEO徐政,接受了现代快报记者的专访。

实习生 何思源 现代快报/ZAKER南京记者 申阳



南京滴卡新能源汽车租赁服务有限公司CEO 徐政

充分调研后杀入网约车市场

时针倒回到2017年初,在深圳、郑州等网约车市场较为成熟的地方,有一个年轻人数十次了解网约车,并走访、调研当地的网约车租赁公司是如何运营的,以及当地的网约车市场竞争情况。

这位敢闯、肯吃苦、有想法的年轻人就是徐政,现为南京滴卡新能源汽车租赁服务有限公司CEO。徐总介绍,2017年9月,他就和其他三位投资人决定创办了这家公司。

由于做足了创业前的准备,充分了解了网约车行业的市场,徐政在公司的运营发展中形成了自己的一套想法。此外,公司另一位投资人曾从事货车租赁行业,这也为公司发展和筹划布局提供了经验。截至目前,南京滴卡新能源拥有注册车辆600多辆,其中,燃油类租赁车型有荣威i6、标致408、现代名图,此外,公司还有相当一部分新能源电动汽车,主要以比亚迪相关车型为主。

打造车主服务生态圈

为何会选择新能源汽车作为公司租赁车型?“布局新能源是滴滴在未来五年的战略之一,而我们公司的新能源业务中,就有与其契合的地方。”徐政解释说,新能源车相比燃油车更环保,绿色低碳出行也是未来出行的趋势,“出于社会责任感,我觉得这是我们企业应该努力去追求的。”

据了解,南京滴卡新能源已经成为滴滴出行的战略合作公司,将为网约车平台公司提供合规而科学的运力。另据徐总介绍,公司还提供车辆保养、维修等后市场服务,为车主打造一个闭环的服务生态圈。按照规划,未来3年内,南京滴卡新能源计划在全国20多个中大型城市落地生根,扩大服务空间。

坚持一对一“保姆式”服务

在管理司机方面,南京滴卡新能源有自己独到的经验。徐政介绍,“公司会给司机师傅定期进行培训和指导,每月至少召

开两次集体培训会,一些月收入高的司机师傅,会在培训会上进行跑单经验分享,用‘以老带新’的方法,努力提高司机们的整体收入。”

平日里,徐政出门办事时会经常打车,“我会从乘客的角度去体验,能发现司机服务过程中哪些行为是值得点赞的,哪些是乘客比较反感的。”徐政说,比如在有的网约车车内,环境不够整洁,那么,在司机培训会上,他就会把车辆内外的环境作为重点来提醒司机。“这样的好处是,能形成良性循环,司机们通过不断学习,互相交流,就会逐步提升自己的服务意识。”

“南京网约车市场经过几轮调控后,逐步走向了正规。”在徐总看来,他很看好网约车这个行业。据悉,目前,在南京网约车市场上,活跃的网约车有三万辆。但其中,仍然有很大一部分是不合规的私家车。“这部分私家车没有相关证照,却上路接单,影响了拥有合法营运证照的司机收入。”徐政认为,随着网约车市场的逐步优化,一些不合规的网约车受到比较大的限制时,证照齐全的网约车司机们的收入就会趋于稳定。

百万元红包,今天送你

2018中国·南京网约车暨私家车博览会明天开幕
快报联手滴滴送福利,魅力司机评选进入倒计时

现代快报联合滴滴出行邀你打车来看展啦!即日起至5月26日,只要扫描下方二维码,即可领取滴滴出行百万元打车红包。现金券、快车券、拼车券、优享券,张张满足你来新庄国展中心买车、求职、逛展、玩卡丁车等多样化需求。5月25日-27日,2018中国·南京网约车暨私家车博览会即将盛大启幕。本次盛会由江苏知名省级媒体现代快报倾力举办,东南大学交通法治与发展研究中心协办。

实习生 沙莉曼 现代快报/ZAKER南京记者 李娜



百万元打车券连续三天大派送

打个网约车出行,已经成为不少南京人新的出行方式。5月24-26日,现代快报联合滴滴出行为你送上百万红包福利啦。市民在领取界面输入滴滴出行注册手机号,每人就可轻松领取价值58元的出行大礼包。大礼包内含7张打车立减现金券及最高4折折扣券,最高可立减现金6元,更有拼车、快车、优享等多种出行方式可供选择。

即日起连续三天,扫描下方报纸二维码,就可领取。每个注册手机号只能领取一次。这个周五至周日去哪几逛?当然是领优惠券,打网约车,来新庄国展中心,看2018中国·南京网约车暨私家车博览会。



扫码领红包

“魅力司机”评选网络投票最后一天

自现代快报·ZAKER南京推出中国首届网约车司机魅力榜评选以来,便受到了广泛的关注,截至目前,我们已陆续收到数百位好司机报名。

经过专家评审团的认真筛选,其中20名网约车好司机入围终极评选。本次网络投票最终将评出十佳“魅力司机”,并于5月25日在南京新庄国展中心三楼金陵厅为获奖者举行颁奖礼,为网约车司机树立职业典范,弘扬正气,传播社会正能量。

据了解,本次网络投票将于今晚12点正式关闭投票通道,广大市民可以通过扫描下面二维码,关注“江苏汽车圈”微信公众号,回复“投票”二字,点击跳出链接即可进行投票。

本次博览会得到了江苏老百姓汽车服务有限公司、南京万郡汽车服务有限公司、南京舜昊股份、南京滴卡新能源汽车租赁服务有限公司、南京青芒汽车服务有限公司等企业的大力支持,他们在本次博览会当中都将展出各自的网约车车型,也提供了给力的购车政策,欢迎广大读者用户和市民于5月25日—27日到新庄国展中心逛展。



扫码投票

滴卡网约车
DRIPBOARD-NEWENERGY

1对1保姆式司机服务

开网约车 加入滴卡 合法运营 轻松赚钱



工作自由

根据自己作息时间安排出车,不受任何约束。

合规运营

三证齐全合规车 大平台有保障

收入组成

平台流水 平台奖励 公司奖励

公司福利

转介绍奖励 司机潜能

无忧接单

8年0管理费 可代缴社保 定期团建

加入对公模式,享受滴卡网约车学院培训,

接单更轻松 收入更稳定

咨询热线: 13915958222 徐先生

地址: 江宁区东山国际企业研发园G座505